



Výluka tramvajové dopravy v Praze 7 v oblasti TROJSKÉ ulice od 10. 5. (4.30 hod.) do 1. 7. 1995 (4.30 hod.)

Vážení cestující,
v důsledku nutné opravy trati mezi Trojskou ulicí a tramvajovým mostem přes Vltavu bude ve výše uvedeném období vyloučen tramvajový provoz mezi zastávkami:
Trojská - Nádraží Holešovice.

Změny ve vedení tramvajových linek:

- č. **5** - ve směru z Hloubětína ukončena na obratišti VÝSTAVIŠTĚ
- č. **17** - v úseku Výstaviště - Ke Stírce odkloněna po trase OSADNÍ - DĚLNICKÁ - PALMOVKA - VYCHOVATELNA
- č. **25** - v úseku Dělnická - Ke Stírce odkloněna po trase LIBEŇSKÝ MOST - PALMOVKA - VYCHOVATELNA
- č. **35** - (zvláštní linka) - zavedena v úseku STŘELNIČNÁ - KE STÍRCE - zastávka TROJSKÁ jen v denním provozu v intervalu cca 25 minut
- č. **53** - v úseku Výstaviště - Ke Stírce odkloněna po trase OSADNÍ - DĚLNICKÁ - PALMOVKA - VYCHOVATELNA

Ruší se zastávky tramvají:

NÁDRAŽÍ HOLEŠOVICE (v Partyzánské ulici)
TROJSKÁ (stávající)

Zřizují se zastávky pro tramvaje:

VÝSTAVIŠTĚ - výstupní a nástupní v prostoru smyčky
TROJSKÁ - výstupní a nástupní mezi ulicemi Trojskou a Nad Kazankou pro linku č. 35

NÁHRADNÍ AUTOBUSOVÁ DOPRAVA NEBUDE ZAVEDENA.

Opatření na autobusové lince č. 112

V údobí přepravních špiček pracovních dnů bude zkrácen interval.

Tarifní opatření: jestliže cestující náhradou za přerušené dopravní spojení musí použít více dopravních prostředků, pak stále platí jízdenka z prvního prostředku na ostatních linkách. Při prvním nutném přestupu se jízdenka označí na opačném konci, při dalších přestupech se jízdenka neoznačuje.

Bližší informace o dopravním spojení Vám sdělí naše STŘEDISKA DOPRAVNÍCH INFORMACÍ, která jsou zřízena v podchodech na trase metra "B" pod Jungmannovým náměstím (stanice Můstek) - tel. 24 22 51 35, pod Palackého náměstím (stanice Karlovo náměstí) - tel. 29 46 82 a ve stanici metra "C" Nádraží Holešovice (jižní vestibul) - tel. 80 67 90. V těchto informačních střediscích můžete získat mimo jiné informační materiály i nové plány Prahy s vyznačením linek MHD a seznamem všech linek a zastávek. Tyto plány jsou k dispozici i v předprodejích jízdenek MHD ve vybraných stanicích metra prostřednictvím firmy Šoch.

Věříme, že tato nezbytná dopravní opatření přijmete s pochopením.

Dopravní podnik hl. m. Prahy, a.s.